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e Toate subiectele sunt obligatorii.
e Se acorda zece puncte din oficiu.

e Timpul de lucru efectiv este de doua ore.

SUBIECTUL |

fncercuie§te litera corespunzatoare raspunsului corect. (30 de puncte)

5P | 1. Rezultatul calculului 2° este egal cu:

a) 10
b) 16
c) 25
d) 32

op 2. Daca %:1,5, atunci numarul a este egal cu:

a) 210
b) 3

c) 310
d) 0,75

5p | 3. Opusul numarului 5 este egal cu:
a) -5
1
b) —=
) 5

c)
d)

S IS TS

5p | 4. Dintre numerele 0,123; 0,1(23); 0,12(3) si 0,(123), cel mai mare este:
a) 0,123

b) 0,(@123)

c) 0,123

d) 0,12(3)
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5p | 5. Patru elevi, Laura, Petru, Tudor si Sofia, au calculat numirul v10% —62 si rezultatele obtinute sunt
prezentate Tn tabelul de mai jos:
Laura Petru Tudor Sofia
22 4 W2 8
Conform informatiilor din tabel, dintre cei patru elevi, rezultatul corect a fost obtinut de:
a) Laura
b) Petru
c) Tudor
d) Sofia
5P | 6. Se considera intervalul | =[-3,5). Andrei afirma ca: ,Intervalul | contine 5 numere naturale.”.
Afirmatia lui Andrei este:
a) adevarata
b) falsa

SUBIECTUL al Il-lea

Incercuieste litera corespunzitoare rispunsului corect. (30 de puncte)

5p | 1. In figura alaturata sunt reprezentate, in aceasta ordine, punctele coliniare A, B, C si D. Stiind ca
AB=2cm, BC=4cm si CD=1cm), lungimea segmentului AD este egala cu:
a) 2cm
b) 5cm A B C D
c) 6cm
d) 7cm

5p | 2. In figura alaturati, punctele A, O si E sunt
coliniare si unghiurile AOB, BOC, COD si DOE C
sunt congruente. Semidreapta OM este bisectoarea B D
unghiului  AOB si semidreapta ON  este
bisectoarea unghiului DOE. Maisura unghiului \]\;f.“\ «"JJ’V’
MON este egald cu: T el
a) 45° A 19 E
b) 90°
c) 120°
d) 135°

5p | 3. n figura alaturati este reprezentat un triunghi echilateral ABC . A
Punctul O, din interiorul triunghiului, se afla la distante egale cu 4 cm
de fiecare dintre cele trei varfuri ale triunghiului. Punctul M este
mijlocul segmentului BC si punctul D este simetricul punctului O 0
fata de punctul M . Lungimea segmentului OD este egala cu:
a) 2cm ‘
) B {
b) 4cm M
c) 6cm
d) 8cm D

Proba scrisa la matematica Varianta 4




Ministerul Educatiei
Centrul National de Politici si Evaluare in Educatie

5p

4. In figura aliturata este reprezentat trapezul isoscel ABCD,
cu AB||CD. Diagonala AC este perpendiculara pe latura BC,

D C
AB =18cm, iar masura unghiului ADC este egala cu 120°.
Lungimea segmentului BC este egala cu:
a) 6cm
b) 9cm
A B

C) 6J§cm
d) 9J/3cm

op

5. in figura alaturata, punctele distincte A, B, C si D sunt situate pe

B C
un cerc cu raza de 6cm, astfel incét punctele A si D sunt diametral
opuse si arcele AB, BC si CD sunt congruente. Aria triunghiului
ABD este egala cu:

a) 6+/3cm?
b) 12+/3cm?
c) 18V3cm?
d) 36+/3cm?

5p

6. In figura aliturati este reprezentati o piramidi
patrulatera regulata VABCD, cu muchia laterala VA
de 5dm si muchia bazei AB de 6 dm. Toate fetele

laterale ale piramidei se vopsesc. Aria suprafetei
vopsite este egald cu:

a) 12dm?
b) 36 dm?
c) 48dm?
d) 84 dm?

SUBIECTU L al Ill-lea
Scrie rezolvarile complete. (30 de puncte)

5p

1. Toana cumpara 3 kg de mere si 2 kg de portocale si plateste 19 lei. Maria cumpara 2 kg de mere si

3 kg de portocale, de aceeasi calitate, pentru care plateste 21 de lei.

(2p) @) Cu 71 de lei poate cumpara Mihai 10 kg de mere si 10 kg de portocale, de aceeasi calitate cu

cele cumparate de loana si Maria? Justificd rdspunsul dat.
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(3p) b) Determina cat a platit loana pe un kilogram de mere.

5p | 2. Se considera expresia E(X)

2x 1Y (x 5) X
(?Jrij —(§+§) —X(§+1j, unde X este numar real.

(2p) a) Aratd ca E(x)=-2x—6, pentru orice numar real X.

(3p) b) Determina numerele naturale a pentru care E(a)>-10.
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9P | 3. Se considerd functia f :R—>R, f(x)= x—2.
(2p) a) Aratdca f(1)+ J2=1.
y k
Q X
(3p) b) Determina aria triunghiului delimitat de reprezentarea grafica a functiei f si de axele Ox si
Oy ale sistemului de axe ortogonale xQOy .
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(2p) a) Arata ca perimetrul patratului BCEF este egal cu 24 cm.

5p | 4. In figura aldturati sunt reprezentate patratele ABMN si BCEF, cu AB=3cm si BC=2-AB.
Punctul B apartine segmentului AC .

E
N
A C
(3p) b) Demonstreaza ca dreptele AF si CM sunt perpendiculare.
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5p | 5. In figura alaturatd este reprezentat dreptunghiul ABCD cu C
AB=6y3cm si BC=3/6cm. Punctul M este mijlocul
segmentului  AB, punctul E apartine diagonalei BD si
DE =3\2cm.
(2p) a) Arati cda BD=9v2cm.
B
(3p) b) Demonstreaza ca dreptele AE si CM sunt paralele.
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5p | 6. In figura alaturata este reprezentat cubul ABCDA'B'C'D' cu D’ C’
AB =6 cm. Intersectia dreptelor BC' si B'C este punctul O si i
' 1 !
punctul M este mijlocul segmentului AB. 4 ! B
(2p) a) Aratd cd AO=36cm. :
I 0
1 P
1 1
ID ,,’
,"':’!:"" L L--2C
A M B
(3p) b) Determina distanta de la punctul M la planul (AB'C).
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Proba scrisa la matematica Varianta 4
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